

РАМКА ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА МЕТОДИ

Иновативни методи

Информация за учителя

Име/фамилия на учителя:	Ребека Гринфелде
Позиция:	учител
2-3 изречения за представяне на учителя:	
Поставете X ако ще добавите снимка.	

1. Описание на метода.

Име на метода:	Метод за активно учене - „ Научи се да четеш “
В какви предмети можете да адаптирате този метод:	Преподавателите могат да използват дейността в бизнес курсове, точно този конкретен пример, но могат да използват анализ на статии във всички предмети. Например: илюстрирана история или наука, интересни статии за най-новите открития могат да бъдат намерени.
Общо описание на метода в няколко изречения:	Дейността помага на учениците да анализират информация. Продължителността е 30 минути.
Подробно описание на метода:	Младите хора получават информация за пазара на труда, както и увеличават теоретичните знания чрез практическа работа.
1. Стъпка	Преди урока: Преподавателят сканира или копира интересни, актуални статии от месечните вестници. Преподавайки професионални предмети по икономика, списанията биха могли да бъдат Forbes, Capital и др.
2. Стъпка	Намерете статии според текущата тема, като например статията на Forbes, статията „Оцени войната или твоя собствен път“ от Оксана Сивокбилска от списание Forbes № 67. Могат да бъдат използвани различни варианти на дейността.
3. Стъпка	Вариант 1 - Предоставя се статия на всички, казва им се да прочетат някои от тях, когато вече са прочетени в рамките на пет или десет минути, въпросите на прочетените статии се публикуват на проектор или дъска. Всеки обсъжда отговорите и прави заключения. Един от въпросите трябва да съдържа проучване за това как въпросите на статията се отнасят до примери от собствения им житейски опит.

4. Стъпка	Вариант 2 - Всеки ученик получава статия, като всички ученици биват разделени по отбори. Те трябва да представят една компания, която използва стратегията за ценовата война и да я опишат, и една компания, която използва своя собствена уникална стратегия. В края може да се направи презентация, която да запознае другите с примерните компании.
Пример:	Когато се прочете статията, могат да се изберат много варианти на представяне на задачата.